

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.10.10 星期四 读者热线:0531-85193700



官方网站 <http://taian.qilu.com.cn>

官方微博 @齐鲁晚报—今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山

崔洪刚调度城市道路建设情况

把工程质量放在首位,十月底一部分道路要通车投入使用

本报泰安10月9日讯 7日,泰安市委书记崔洪刚深入城区部分重点道路建设工程现场,调度项目建设情况,协调解决建设中遇到的困难和问题。市委常委、秘书长宋洪银陪同调研。

崔洪刚一行先后来到长城西路(货场路)、天平大街、学院路、擂鼓石大街中段、北上高大街、环山路东延、灵山大街东段等地,看图纸,听汇报,问进度,勘场地,详细了解道路建设情况。

崔洪刚指出,这些重点道路建设工程既是完善城市功能的重点工程,又是增进群众福祉的民心工程,涉及泰安城市形象提升、人居环境改善和经济发展环境优化等方方面面,是便捷市民出行、缓解交通拥堵、提升城

市整体运行效率、实现经济高质量发展的重要保障,对于进一步拓展泰城发展空间具有十分重要的意义。现在正在开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,其中,听取群众意见,认真抓好整改是一项重要内容。要带着压力、带着紧迫感、带着责任感把群众关注的事办好。这些道路工程涉及到城市拆迁、电线、电缆、光纤等地下工程建设,也涉及到“修好一条路,地下管网全配套”,拆迁、施工、地下隐蔽工程等工作量很大,时间要求紧,各相关部门要勇做新时代泰山“挑山工”,“挑担不畏难、登山不畏险、坦途不歇脚、重压不歇肩”,倒排工期,抢抓进度,争取项目早日完工通车,进一步缓解泰城交通压力,为市民出行提供便利。

调研中,崔洪刚强调,各有关部门要把工程质量放在首位,在确保质量的前提下,进一步明确时间节点和责任主体,精心组织、扎实推进,上足人力和机械,确保工程高标准、高质量如期完工,十月底一部分道路要通车投入使用。要进一步增强责任感和紧迫感,树立“一盘棋”思想,主动协调解决工程建设中遇到的困难和问题,努力为重点项目建设创造良好的环境和条件。要高度重视环境保护工作,坚持生态优先,加强对道路交通、市容环境卫生、绿化景观的综合管理,确保道路建设过程中生态平衡发展。要注重安全生产,牢固树立“安全第一”的思想,做到科学组织,规范施工,保证施工人员和周边居民安全。
(泰发)

2019山东·泰山旅游商品与装备博览会本周五开幕 市民现场签到就能领定向消费券

本报泰安10月9日讯(记者 倪方圆) 2019山东·泰山旅游商品与装备博览会将于10月11日至13日在泰山国际会展中心举行,15省市350余家参展单位将云集泰安,打造一场全民共享的商品盛会、文旅盛宴。

本次活动以“礼聚泰山 大观天下”为主题,设立36个特装展位、126个标准展位,另设旅游装备区,

非遗展演区、拍卖区近千平米。设置山东省内各市展区、泰安展区、外省市展区、旅游装备展区、综合展位区等不同特色展区。

博览会期间,第三届泰安文化惠民消费季将组织泰山皮影、泰山面塑、泰山玉石、游木工艺美术品等非遗展演及各类文旅商品展示、展销。

活动将面向市民游客发放第二

批省级定向消费券,11日至13日上午10:30分三批次发放,助力文化旅游消费,消费者现场签到便可领取并使用消费券。

博览会期间还将举办首届山东省文化和旅游商品创新设计大赛及展示活动以及文化和旅游相关领域理论与实践相结合的研讨交流活动。

订《齐鲁晚报》每份最高可省64.4元

领取方法:

市民扫码关注山东文化惠民消费季官方微信号【山东文化惠民消费云服务平台】通过公众号进行实名注册,信息包括姓名、手机号、身份证号等,一个用户只能注册一个账号。注册后,扫描相应活动的报名二维码,在线报名参加;您也可在平台官微点击“惠民活动”登录“齐鲁文旅云”,查找“2019山东·泰山旅游商品与装备博览会”,在线报名。

在活动举办当天到达现场,点击签到后选择“去领券”,到领券中心领取该活动的定向券即可。(工作

人员特别提醒,在活动开启后,组委会才会通过本平台发放各活动的定向券,届时才可在领券中心领取)活动定向券领取成功后,即可在活动现场扫码下单,畅享文化惠民消费。

具体位置在泰山国际会展中心E区(会展中心东南角)。市民可致电:0538-8538820,进行咨询。



扫码关注第三届山东文化惠民消费季

公安机关每天出动2000余人护航假日旅游 严查尾随兜售、强行乞讨等违法行为

本报泰安10月9日讯(见习记者 郭健) 8日,泰安市公安局召开2019国庆假日旅游秩序综合整治新闻发布会。

国庆前夕,市公安局召开假日旅游安保及旅游秩序整治工作专题会议,下发工作方案,成立由主要领导任总指挥的假日安全保卫工作指挥部,组建13个专门工作组。国庆期间,副市长、市公安局局长鞠向群多次深入基层一线单位和红门、环山路、望岳东路生态停车场、桃花峪游人中心、高铁站等涉旅重点区域,实地督导检查假日旅游安保及旅游秩序整治工作,对全面落实工作措施提出明确要求;其他分局领导也分别到涉旅重点区域实地督导检查,推动假日旅游安保及旅游秩序整治各项工作深入开展。全市公安

机关每天出动2000余人次开展旅游安保及旅游秩序整治,全力开展安全保卫、秩序维护、查处违法、服务游客等各项工作。

市公安局、市文化和旅游局联合市交通运输局、市市场监管局、市城管局、市卫生健康委等部门成立“旅游市场秩序联合检查组”,持续开展联合检查。假日期间,对涉旅重点场所及单位的安全管理、现场秩序、食品安全等方面进行全方位督导检查,共督导检查涉旅重点区域、重点单位63处,检查发现并及时整改存在的问题30余起。同时市公安局出动一组暗访检查组,对旅游重点区域进行便衣暗访,及时发现扰乱旅游秩序行为30余起,均第一时间推送有关警种单位落实整改。

国庆期间,公安机关及时发

现、严厉打击拦车揽客、违规收取游客停车费扰乱公共秩序的违法案件24起,尾随兜售、喊客拉客、强行乞讨违法案件35起,其他违法行为4起。其中,泰山区分局56起,景区分局6起,高新区分局1起;共行政拘留8人,行政罚款、警告55人,查获并移交非法营运嫌疑车辆32辆,清理、训诫扰乱旅游市场秩序不文明行为人1195人次,公开曝光61人次,有力打击了扰乱旅游秩序的违法行为。

据悉,市公安局救助走失游客11人次,共为游客开具相关证明681份,提供咨询服务6322次。

下一步,公安机关将持续深化主动警务,以旅游秩序整治为突破口,不断扩宽社会秩序治理的覆盖面和影响力。

未来三天都有小雨 最低气温14℃左右

本报泰安10月9日讯(记者 侯海燕) 寒露刚过,冷空气来袭寒意明显。未来三天,泰安将迎来新一轮降雨过程,最低气温11℃左右。

寒露时节影响我国的冷空气会增多增强,今年也不例外,中央气象台预计,本周北方冷空气活动频繁,气温波动明显。据泰安市气象台9日16时发布的最新天气预报,10日至12日泰安都有小雨,气温有起有落,最低14℃左右,最高22℃左右。

据详细预报,9日夜间到10日,阴有小到中雨,降水概率80%,南风3级左右。最低气温15℃左右,最高气温21℃左右。

10月11日,阴,局部有小雨,降水概率40%,南风转北风3到4级。最低气温14℃左右,最高气温22℃左右。

10月12日,阴有小雨,降水概率60%,北风3到4级。最低气温16℃左右,最高气温22℃左右。

城西部分小区 停水13小时

本报泰安10月9日讯(记者 王坤) 9日上午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从泰安市自来水有限公司获悉,因学院路与环山路喇叭口建设需要,将新安装过路管与环山路管线合口。受此影响,东岳大街以北,望岳西路以西,环山路以南,上库公路以东区域将停水13小时。

据了解,受施工影响,国悦府小区、容郡国际、樱桃园小区、大河棉纺厂小区、钟盐小区、泰山原著、半山九里小区等该范围内用户将在10月10日23时至10月11日12时停水13小时。

泰安市自来水有限公司提醒市民做好储水准备。

20路公交车小人多 12座高峰期挤30人

本报泰安10月9日讯(见习记者 聂美风)

近日,有市民向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者反映,20路公交车路线是从泰安汽车东站到南高新区公交停车场,但公交车车型小,路线长,乘客普遍反映,经常会遇到没座的情况。

8日上午,记者在泰安市妇幼保健院乘坐20路公交车,该车上只有12个座,且只有一个供乘客上下车的门。记者探访时并非上下班高峰期,依然有不少乘客没有座。经了解,车上大部分乘客是老人,有些老人为了帮子女照看孩子,每天都会乘坐此公交车。不少乘客表示,经常会遇到无座的情况。

“我家住在奥林匹克花园,女儿家在双龙居小区,我每天都坐20路公交车来给她看孩子。这条路线只有这一班车,车型小,人又多,要是赶上上下班的高峰期,这一辆小车都能挤上30人。我们很希望公交公司能把这个路线换一辆大车。”乘客李女士说。

一位20路公交车司机告诉记者,公交车平均每12分钟一班,他一天能跑6趟,平时也听到过很多乘客抱怨车小人多的问题,并且20路公交车路线途经两个医院,上下车的乘客会相对多一些。但换不换车不是司机能决定的,要听领导安排。

随后记者联系到泰安市公交公司,工作人员介绍,20路公交车自路线开通后,就用的此车型,他们也接到过很多反映20路公交车乘客较多的情况,对此公司领导很重视。目前公司已更换了两辆20路公交车车型,车容量比以前大了一些,以后有了合适的车会继续更换车型。另外,公司也在积极培训新的公交车驾驶员,等驾驶员培训到位后,会适当做一些调整。